
 

 

 

 

 
 
ATA DE REUNIÃO DA MESA SETORIAL, realizada aos 27(vinte sete) dias do mês de agosto 
de 2021, 10h na sala da Superintendência do Instituto Dr. José Frota - IJF. Compareceram os 
representantes da MESA SETORIAL, abaixo identificados. Inicialmente foi lida a Ata da 
Reunião anterior e após a leitura, foi assinada por todos os presentes, sem ressalvas. Em 
seguida foi dada a palavra aos representantes da bancada dos servidores, onde foram 
solicitadas informações acerca do fechamento das UTI´s no período de obras, que diante 
disso, foi informado pelos representantes da bancada do governo do IJF que a data do serviço 
de manutenção corretiva da UTI vai ser definida pela SEINF, mas que não haverá redução de 
gratificações neste período. A bancada do governo também esclareceu que todas as medidas 
administrativas já foram tomadas pelo IJF acerca da lavanderia e que, atualmente, o IJF está 
com um processo para aquisição dos uniformes. O sindicato pediu esclarecimentos sobre as 
mudanças de escala sem a negociação com os servidores a partir de setembro e a Diretoria de 
Enfermagem informou que vai verificar a informação junta a Diretoria Médica. Com relação a 
nova chefia do SESMT, a bancada do governo informou que consultará a Diretoria Médica, 
ressaltando que o termo de referência para a licitação da Perfil Profissiográfico Previdenciário 
(PPP) já está em andamento. Foi abordado a hora extra dos servidores por suplementação, 
entretanto, houve desistência por parte deles. Todavia foi encaminhado a proposta para a 
COGERFOR, para valor extra. E, em relação ao absenteísmo, está sendo tratado pelo GEPES 
e Diretoria de Enfermagem. Também foi objetado a composição do Grupo de Trabalho que 
possa estudar a reestruturação do PCCS, onde foi informado que será apresentado a 
Superintendente do IJF para análise e posterior deliberação. Ainda foi discutido a realização 
das cirurgias de captação de órgãos e neurocirurgias no início da manhã sem a presença do 
cirurgião auxiliar e a imposição para que o instrumentador realize essa função. Diante disso, a 
Diretora de Enfermagem do IJF vai averiguar junto ao Centro Cirúrgico essa situação. Por fim, 
foi infirmado que são 489 (quatrocentos e oitenta e nove) servidores que trabalham com a 
extensão (suplementação) que ingressaram no IJF até 21/12/2003.  
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